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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                             ΘΕΜΑ 7ο 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών 

Όρων υφιστάμενης κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 220 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 200 

μόσχων πάχυνσης (320 Ισοδυνάμων Ζώων), ιδιοκτησίας του κ. Μπότσιαρη Μαργαρίτη, που είναι 

εγκατεστημένη στο υπ' αριθ. 1294 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της 

Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 7ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων 

υφιστάμενης κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 220 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 200 μόσχων 

πάχυνσης (320 Ισοδυνάμων Ζώων), ιδιοκτησίας του κ. Μπότσιαρη Μαργαρίτη, που είναι εγκατεστημένη 

στο υπ' αριθ. 1294 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της Περιφερειακής 

Ενότητας Θεσσαλονίκης» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ.: 2594/05-09-2025 διαβιβαστικό 

έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. Κων/νο Γιουτίκα, 

Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Γιουτίκας έθεσε υπόψη της Επιτροπής 

την με αρ. πρωτ. 612244 (13559)/05-09-2025 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. Ανέφερε ότι η υφιστάμενη κτηνοτροφική μονάδα ζητά 

αύξηση της δυναμικότητάς της χωρίς κτιριακή επέκταση. Στις περιπτώσεις αυτές, τα ζητήματα που 

απασχολούν την αρμόδια υπηρεσία της Μ.Ε.Θ. είναι τα εξής: 

α) το γεγονός ότι η μονάδα βρίσκεται εντός προστατευόμενης περιοχής NATURA, γι’ αυτό και κρίνεται 

απαραίτητη η θετική γνωμοδότηση του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α., 

β) το θέμα των αποβλήτων (υγρών / στερεών), με έμφαση στον έλεγχο της τήρησης παραστατικών 
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παραλαβής τους από μονάδα βιοαερίου, και  

γ) η υδροδότηση της μονάδας, για την οποία υπάρχει σχετική βεβαίωση από τη Δ.Ε.Υ.Α. Λαγκαδά.  

Με την προϋπόθεση της τήρησης των ανωτέρω, η υπηρεσία εισηγείται θετικά επί της υποβληθείσας Μ.Π.Ε. 

 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν. 

 

Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα καταψηφίσουν, 

κατέθεσαν και γραπτώς την τοποθέτησή τους ως εξής: «Λαμβάνοντας υπόψιν ότι: 

-- Ότι  εν λόγω κτηνοτροφική μονάδα βρίσκεται εντός Natura 2000 (Ζώνη Ειδικής Προστασίας (ΖΕΠ) 

«GR1220009 Λίμνες Κορώνειας- Βόλβης, Στενά Ρεντίνας»), εντός Γ΄ Ζώνης προστασίας Εθνικού Πάρκου 

Κορώνειας-Βόλβης και Στενών Ρεντίνας και σύμφωνα με τις παρατηρήσεις της υπηρεσίας δεν έχει δοθεί ακόμα 

θετική γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ 

--Σύμφωνα με την ΜΠΕ στην δραστηριότητα απασχολούνται ο ιδιοκτήτης και δύο  εργαζόμενοι, για την 24ωρη 

διαχείριση πάνω από 420 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και παραγώγων τους 

--Τα υγρά απόβλητα των ζώων μετά από διαχωρισμό και μέσω υπέργειου δικτύου μεταφέρονται σε μονάδες 

βιοαερίου. Είναι δεδομένη και τεκμηριωμένη η αντίθεσή μας στην αξιοποίηση των κτηνοτροφικών αποβλήτων 

και από ιδιωτικές μονάδες για την παραγωγή ενέργειας στο πλαίσιο της «απελευθέρωσης» της και τις πολλαπλές 

αρνητικές επιπτώσεις που κατά τη γνώμη μας έχει για τα λαϊκά στρώματα 

-- Ότι η υποστελέχωση αρμόδιων υπηρεσιών καθιστά δύσκολο τον έλεγχο εφαρμογής των μέτρων που 

προτείνονται στη ΜΠΕ και από την υπηρεσία 

Τοποθετούμαστε με ΚΑΤΑ.». 

 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με λευκό, εκφράζοντας τη συμφωνία της 

με την εισήγηση της υπηρεσίας, αλλά και με τους προτεινόμενους περιβαλλοντικούς όρους. 
 

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά. Θεωρεί ότι είναι πολύ σοβαρό το 

ζήτημα της τεράστιας μείωσης του αριθμού του ζωικού κεφαλαίου. Είναι λοιπόν σημαντικό να υπάρχουν 

αιτήματα αύξησης δυναμικότητας. Τον απασχολεί το γεγονός ότι η μονάδα βρίσκεται σε περιοχή 

NATURA, οπότε οποιαδήποτε αύξηση δυναμικότητας πρέπει να προχωρήσει μόνο με θετική γνωμοδότηση 

του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. και με τη διενέργεια αυστηρών ελέγχων για την τήρηση των περιβαλλοντικών όρων.  

 

Τα λοιπά μέλη του Σώματος δήλωσαν ότι θα υπερψηφίσουν το θέμα. 

 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

      ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ       

     ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

               ------------------------        ----------------------       ------------------ 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 612244 (13559)/05-09-2025 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: 2594/05-09-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 
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απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία  
                                  (Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος καταψήφισαν, 

                                                             η κ. Θωμά Δήμητρα τοποθετήθηκε με λευκό) 

               

Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων 

υφιστάμενης κτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 220 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 200 μόσχων 

πάχυνσης (320 Ισοδυνάμων Ζώων), ιδιοκτησίας του κ. Μπότσιαρη Μαργαρίτη, που είναι εγκατεστημένη 

στο υπ' αριθ. 1294 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά, της Περιφερειακής 

Ενότητας Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τους όρους της εισήγησης που ακολουθεί.  

 

Είδος & Περιγραφή Έργου  

 

Η υπό εξέταση κτηνοτροφική μονάδα του κ. Μπότσιαρη Μαργαρίτη είναι εγκατεστημένη στο υπ’ αριθμ. 

1294 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά. 

Ο πλησιέστερος οικισμός από την κτηνοτροφική μονάδα είναι του Λαγκαδά  και βρίσκεται σε απόσταση 1450 

μέτρων (όριο τα 1000 μέτρα), ενώ η απόσταση από την Εγνατία οδό είναι 240 μέτρα (όριο 150 μέτρα).  

 Στην συγκεκριμένη δραστηριότητα θα γίνει αύξηση δυναμικότητας από 149 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής, σε 

220 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής (220 IZ) και 200 μόσχους κρεατοπαραγωγής (100 IZ) χωρίς κτιριακή 

επέκταση με την ίδια επωνυμία  

Τα απόβλητα των ζώων  μαζί με τα πλυσίματα του αλμεκτηρίου και του στάβλου έχουν ημερήσιο όγκο  21,18 

m3/ημέρα και καταλήγουν σε δύο δεξαμενές χωρητικότητας 705 κυβ. μέτρων και 402 κυβ, μέτρων αντίστοιχα, 

οι οποίες  είναι στεγανές κατασκευασμένες από οπλισμένο σκυρόδεμα. Άρα υπάρχει επάρκεια αποθήκευσης 

περίπου για 60 ημέρες. Από εκεί  τα απόβλητα θα  οδηγούνται με υπέργεια εύκαμπτη σωλήνωση σε 

διαχωριστή υγρών-στερεών που θα τοποθετηθεί (έχει αγοραστεί σύμφωνα με τον ιδιοκτήτη). Το υγρό κλάσμα 

των αποβλήτων που θα είναι 15,885 m3/ημέρα και το οποίο  θα προκύπτει μετά τον διαχωρισμό, θα οδηγείται 

σε υφιστάμενη υπέργεια δεξαμενή χωρητικότητας 225 κυβ. μέτρων και άρα επάρκειας 225/15,885=14,164 

ημερών. Από εκεί θα μεταφέρεται με φορτηγά βυτία σε μονάδα βιοαερίου(υπάρχει Βεβαίωση δυνατότητας 

παραλαβής από  εταιρεία για όλη την νέα δυναμικότητα της μονάδας). Το στερεό κλάσμα που θα είναι 21,18-

15,885=5,295κυβ. μέτρα, θα συγκεντρώνεται σε κατάλληλη κοπροσωρό κάτω από τον διαχωριστή, επάρκειας 

τουλάχιστον 120 ημερών, ο οποίος θα κατασκευαστεί. Κατόπιν ενός εύλογου χρονικού διαστήματος και στην 

κατάλληλη-επιτρεπόμενη χρονικά εποχή, τα επεξεργασμένα στερεά απόβλητα (και όχι υγρά όπως εκ 

παραδρομής αναφέρεται στον πίνακα 2.1 στην σελίδα 114 της Μ.Π.Ε.0, θα μεταφέρονται σε καλλιεργούμενα 

αγροτεμάχια τα οποία αναφέρονται στην κατατεθείσα Μελέτη,  για λίπανση.  

Οι ανάγκες σε νερό της μονάδας σε ετήσια βάση είναι 12.410 κυβ. μέτρα και θα λαμβάνονται από το δημοτικό 

δίκτυο ύδρευσης με το οποίο  είναι συνδεδεμένη η μονάδα (υπάρχει Βεβαίωση από την ΔΕΥΑ του Δήμου 

Λαγκαδά).  

Τα αστικά απόβλητα, της μονάδας θα συλλέγονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου Λαγκαδά. Τα 

στερεά απόβλητα όπως χαρτιά και χαρτόνια πλαστικά, θα διατίθενται σε αδειοδοτημένη εταιρεία. 

 

Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης  

Η εν λόγω κτηνοτροφική μονάδα βρίσκεται  εντός Natura 2000  (Ζώνη Ειδικής Προστασίας (ΖΕΠ) 

«GR1220009 Λίμνες Κορώνειας- Βόλβης, Στενά Ρεντίνας»),  εντός Γ΄ Ζώνης προστασίας Εθνικού Πάρκου 

Κορώνειας-Βόλβης και Στενών Ρεντίνας, και εκτός οικισμού. Σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ.5206/26-03-2025 

βεβαίωση της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου Λαγκαδά η συγκεκριμένη δραστηριότητα είναι επιτρεπτή 

εφόσον προβλέπεται η εγκατάστασή της από την αρμόδια Αδειοδοτούσα Αρχή αφού ανήκει σε  περιοχή χωρίς 
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θεσμοθετημένες χρήσεις γης. 

 

 Άδειες –Έγγραφα -Συμφωνητικά  

• Η Υπ’ αριθμ. 273864(11458)/14-5-2021 Έγκριση Ίδρυσης στο όνομα του κ. Μπότσιαρη Μαργαρίτη 

για κτηνοτροφική μονάδα δυναμικότητας 149 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής που εκδόθηκε από την 

Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Αλιείας της ΜΕ Θεσσαλονίκης.  

• Η υπ’ αριθμ. υπ’ αρ. πρωτ.5206/26-03-2025 βεβαίωση χρήσης γης της Δ/νσης Πολεοδομίας του 

Δήμου Λαγκαδά. 

• Η υπ’ αριθμ. 70250(1940)/05-4-2021 Έκδοση πρόσθετων Όρων διασφάλισης της ακεραιότητας 

προστατευόμενης περιοχής Natura 2000 για κτηνοτροφική μονάδα δυναμικότητας 149 αγελάδων 

γαλακτοπαραγωγής στο όνομα από 149 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής, σε 220 αγελάδες 

γαλακτοπαραγωγής (220 IZ) και 200 μόσχους κρεατοπαραγωγής (100 IZ) που εκδόθηκε από την 

Υπηρεσία μας. 

• Η από 14-5-2021 υπαγωγή σε Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις που εκδόθηκε από την Δ/νσης 

Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της ΠΕ Θες/νίκης για 149 ισοδύναμα ζώα στο όνομα του κ. 

Μπότσιαρη Μαργαρίτη. 

• Η υπ’ αριθμ. 3718/28-08-2025 Βεβαίωση Ύδρευσης της ΔΕΥΑ Λαγκαδά για την δραστηριότητας του  

κ. Μπότσιαρη Μαργαρίτη καθώς και δυνατότητας υδροδότησης μέχρι 12.600 κυβικά μέτρα νερού. 

 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία, μέσα στην 

οριζόμενη από τον νόμο προθεσμία. 

 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ  

Σε συνέχεια των ανωτέρω η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά επί της Μ.Π.Ε. που αφορά την αύξηση 

δυναμικότητας από 149 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής σε 220 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής και 200 μόσχους 

κρεατοπαραγωγής, της υφιστάμενης κτηνοτροφικής μονάδας ιδιοκτησίας του κ. Μπότσιαρη Μαργαρίτη,  που 

είναι εγκατεστημένη στα υπ’ αριθμ. 1294 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Λαγκαδά, του Δήμου Λαγκαδά της  

Π.Ε. Θεσσαλονίκης, με τους κάτωθι όρους:  

• Να υπάρξει θετική γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ (Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων 

Περιοχών Κεντρικής Μακεδονίας) και να τηρούνται όλοι οι όροι τους οποίους αυτός προτείνει στην 

γνωμοδότησή του. Η όποια σημαντική κατασκευή γίνει όπως η κοπροσωρός π.χ., να γίνει κατόπιν 

ενημέρωσης της προαναφερθείσας υπηρεσίας. 

• Να τηρούνται τα παραστατικά παραλαβής κτηνοτροφικών αποβλήτων από την  μονάδα βιοαερίου 

(δηλαδή για κάθε παραλαβή, ο αριθμός του βυτιοφόρου οχήματος, τα κυβικά μέτρα και η μονάδα 

βιοαερίου στην οποία μεταφέρονται), να διατηρούνται αυτά στη κτηνοτροφική  μονάδα και να  είναι 

διαθέσιμα ανά πάσα στιγμή  στις ελεγκτικές υπηρεσίες. 
 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

Χ 
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Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 

2. Αγγελίδης Θεόδωρος 

3. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

4. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

5. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

6. Καμπανός Αριστείδης 

7. Μπέγκας Αθανάσιος 

8. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

9. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

10. Ρόκος Βασίλειος 

11. Θωμά Δήμητρα 

12. Ιντζές Κωνσταντίνος 
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